

**LEGISLATIVE ASSEMBLY**

**CORRECTIONS AND OTHER JUSTICE LEGISLATION (AMENDMENT) BILL**

(Amendments to be moved by Mr Wells)

1. Clause 7, page 11, line 30, omit "may" and insert "must".
2. Clause 20, page 24, line 16, omit "may" and insert "must".